

Miklavžev vrtec – župnijski vrtec,
Šolska pot 1, 1370 Logatec
tel.: 01 7509 440,
fax: 01 7542 555

e-pošta: miklavzev.vrtec@guest.arnes.si

spletna stran: www.miklavzev-vrtec.si

MIKLAVŽEV VRTEC
ŽUPNIJSKI VRTEC



Naklada v vsejo letošnji
izdaji družinskih podjetij
1370/2023



Družini
prijazno
podjetje

Miklavževi UTRINKI

**GLASILO MIKLAVŽEVEGA VRTCA
(letnik 7, september – november, 2023)**



Miklavžev vrtec – župnijski vrtec

Šolska pot 1

1370 Logatec

www.miklavzev-vrtec.si

e-mail:

miklavzev.vrtec@guest.arnes.si

Direktor:

JANEZ KOMPARE

Tel: 01 7541 757,

mobilni telefon: 051 376 694

Pomočnica direktorja - strokovna vodja vrtca:

univ. dipl. pedagog:

Brigita Blaževič

Tel: 01 7509 440,

fax: 01 7542 555

Računovodstvo:

ŠPELA MILAVEC

Tel.: 01 7543 161

e-pošta:

spela.milavec1@guest.arnes.si

V šolskem letu 2023/2024
skrbimo za vaše otroke:

VIJOLIČNA SOBA

(4 - 5 let):

Mojca Zajec.

MODRA SOBA

(5 - 6 let):

Mojca Demšar,
Darija Turk,
Zala Šemrl – študentka,
spremljevalka.

ZELENA SOBA

(3 - 4 leta):

Joži Maček,
Radica Petrovič.

ORANŽNA SOBA

(2 - 3 leta):

Boža Simšič,
Mateja Križman.

RUMENA SOBA

(1 - 2 leti):

Katarina Celarc.

Spoštovani starši in bralci našega glasila!

V letošnjem letu 2023/24 nas čaka veliko lepega.

Z veseljem vas pozdravljam v našem, Miklavževem vrtcu.

Predšolsko obdobje naj bo sproščeno, polno veselja, varnosti, topline, ljubezni in nežnosti. Vsak otrok za zdrav razvoj in naravno učenje potrebuje spodbudno in varno okolje. To je naše glavno vodilo in naše želje so, da bi prav vsi otroci k nam prihajali z veseljem, nasmejani in sproščeni.

Naši strokovni delavci za otroke vse leto pripravljajo bogate dejavnosti, projekte, izlete, obiske kulturnih ustanov in druge oblike dela v naravi. Otroke spodbujajo k ustvarjalnosti in dobrim medsebojnim odnosom.

Na strokovnem področju pa tesno sodelujemo z drugimi institucijami v bližini.

Pri delu uporabljamo vse sodobne oblike in metode dela. Izhajamo iz sproščene igre otrok, spodbujamo naravno radovednost in z lastnim navdušenjem stopamo, skupaj z otroki, v procese učenja, otroci pa so tako dejavni soustvarjalci programa in življenja v našem vrtcu.

Sprehodite se skozi naše aktivnosti, ki jih predstavljamo v našem vrtčevskem glasilu.

Vodja vrtca
Brigita Blaževič

Spoštovani bralci utrinkov iz Miklavževega vrtca, lepo vas pozdravljam,

Zdaj se oglašam že upokojena, čutim pa, da se nisem od vas poslovila tako, kot sem si želela. Na delovnem mestu pomočnice direktorja-strokovne vodje vrtca sem delala skoraj devet let. Čeprav sem takrat prišla z delovnega mesta ravnateljice občinskega vrtca, je zame to bil prav poseben izziv. Po osebni tragediji sem se posvetila delu z veliko ljubezni in predanosti. Interesa za vpis otrok v naš vrtec je bilo vsako leto več in smo prišli do števila pet skupin in 92 otrok. Trudila sem se biti na razpolago otrokom, zaposlenim in staršem.

Sodelovala sem z občino koncesionarko, Srednjimi vzgojiteljskimi šolami, katoliškimi vrtci v Sloveniji, z MIZS in vsemi ostalimi dejavniki, ki so bili pomembni za delovanje vrtca. Če zdaj pogledam nazaj, vem, da smo vsi skupaj v vrtcu veliko naredili, lahko bi pa še veliko več. V času pandemije smo vsi skupaj doživeli zelo težko obdobje, ki nas je zaznamovalo na vseh področjih življenja. Po tistem so se marsikatere stvari spremenile, kakor na zasebni, tako tudi na profesionalni poti.

Dojela sem, da je čas za umik in da Miklavžev vrtec potrebuje nove moči profesionalnega vodenja. Čeprav sem se poslovila, bo Miklavžev vrtec vedno del mojega srca. Vsem, ki se boste z njim srečali in nekaj časa v njem preživeli, boste najbrž čutili ravno tako, kot jaz.

Na koncu se zahvaljujem vsem, ki ste bili deležni, da sem se lahko od vas učila, posebej pa sem hvaležna vsem otrokom iz Miklavževega vrtca za neizmerno ljubezen, ki sem jo prejela od njih.



Rada vas imam. Vaša Lili.

RUMENA SOBA za vas ...

Dragi bralec, pozdravljen.

Novo vrtčevsko leto je pred nami in naj Vas pozdravim v imenu Rumenih raziskovalcev. Zakorakali smo pogumno v novo obdobje raziskovanja, odkrivanja, učenja in spoznavanja. Skupina trenutno sestavlja 6 otrok, ampak kmalu bomo dobili nove člane ekipe 😊. Zdaj bom pa besedo prepustila najmlajšim.

»Smo najmlajši in radovedni Miklavževi otroci in to smo v prejšnjih mesecih uspeli raziskati.

V Rumeni sobi nas je ostalo 5, a prvi teden v septembru smo sprejeli medse 6. članico ekipe fantastičnih 6.

Čeprav je najmlajša med nami, vam zagantiramo, da je res iz pravega testa.

Nanjo pazimo, kot da bi bila naša najmlajša sestra. Hkrati pa jo pripravljamo na nadaljnjo vodenje ekipe, ko bomo sami prestopili prag Oranžne sobe.

Ko zapoje kitara, nas ni za ustaviti. Ko poprimemo za male inštrumente in dodamo še naše glasove, nas slišijo po celi stavbi.

V mesecu oktobru smo se lotili misije raziskovanja kmetije, domačih živali in pridelkov.

Vemo, od kod pridejo jajca in sicer jajca, katere mama speče, dobimo od prijazne mične gospodične kokoške, katero varuje zelo simpatičen gospodič petelin.

Da imamo dovolj mleka za zajtrk, skrbijo prijazne krave...

Za resnično mehko oblek in odej skrbijo ovce.

Sami pa pri kosilu skrbimo, da nismo umazani kot pujski.

Seveda smo že tako veliki, da nas naša vodja ekipe pusti, da se sami umijemo, oblečemo in obujemo, ko nas čaka nova misija raziskovanja okolice vrtca. Raziskali smo že železniško postajo, cerkev Sv. Nikolaja ali



kot jo imenujemo pod skrivno šifro »Bim Bam«, bližnjo kmetijo, Gasilski dom ter knjižnico.

Kdaj se na raziskovalno misijo odpravimo tudi brez bibe. In misijo izpeljemo z odliko. Da smo dovolj gibalno aktivni, poskrbi vodja, saj nam kar 3 – krat tedensko priskrbi malo bolj gibalne aktivnosti (kot so tek oz. kros, pohod do Sekirice, različni poligoni, daljši sprehodi, rajalni plesi itd.).

Včasih nas za kakšen nasvet, kako rešiti težave, na pomoč pokličejo tudi starejši občani našega lepega Logatca. Tako smo jih 26. oktobra povabili v naše raziskovalne prostore Rumene sobe.

Za njih smo pripravili različne naloge, katere le pravi raziskovalci uspejo rešiti. Ampak zaradi naše simpatičnosti in hitrosti, so nas samo opazovali in nam kaj lepega iz svojega otroštva povedali.



Tako pošiljamo Vam en raziskovalni pozdrav in se slišimo naslednjič. PA-PA«

Katarina Celarc

ORANŽNA SOBA za vas ...

Pozdravljeni,

V Oranži sobi se je šolsko leto začelo malo drugače. Naša soba šteje šest otrok. Štiri deklice in dva dečka. Kmalu bodo najstarejši dopolnili tri leta, čeprav se naš oddelek glede starosti opredeljuje 2 do 3 leta. Otroci ne poznajo teh razlik, vsak otrok je drugačen in sprejet, je otrok z glavo, trupom, udi in svojimi možgani. Vem, da bi starši radi za svojega otroka vse najboljše....., žal vedno ne gre tako, kot si zamislimo.

V življenju so pozitivne in negativne stvari tako pri nas, kot pri vaših otrocih. Dajmo otrokom otroštvo, saj bodo tako ali tako prehitro odrasli. Vsak objem, lepa beseda, toplina v naročju, ga bo spodbujala k osebni rasti. Naša skupina je ena luštna skupina, vedoželjni smo znanja in osebnega napredka.

Ob pričetku šolskega leta sem razmišljala, kaj bi otroke pritegnilo za spremenem, kakšne bodo naše oznake....

Zakaj pa ne bi bile barvne pike... Nekateri že znajo poimenovati barve, drugi pa se bodo še naučili. Ob prihodu v vrtec te drobne ročice potrkaajo na svojo piko in lepo pozdravijo, če pa ne, pa priletijo v objem. V septembru smo se poznavali kdo smo, kaj znamo kaj bi delali,...

Ob tednu mobilnosti so se dnevno odvijale različne dejavnosti, od športnih dejavnosti, vožnje s poganjalci, prebiranja knjig na temo promet, naučili smo se pesmici »Jaz imam kolo«, ogledali smo si stojnice, ki so bile ob dnevu mobilnosti na Cankarjevi ulici in seveda smo šli tudi na daljši sprehod, skupaj z otroki Rumene sobe.

Sledil je teden športa z različnimi vsebinami, med njimi je bil pohod z nahrbtniki, skupaj z otroki Rumene sobe, njihovimi starši in starimi starši, do kapelice pod Sekirico. Otroci in naši gostje so bili presenečeni, kam vse lahko pridejo te naše male nožice – hvala tistim, ki so si vzeli čas in se z

nami družili. V prvem tednu oktobra, ko je bil Teden otroka, so se nam pridružili starši. Skupaj z otroki so ustvarjali, spoznavali, naše dogodivščine v dopoldanskem času, nekateri pa so za otroke pripravili dejavnost. Ta teden je namenjen otrokom, zato smo izkoristili za druženje. Obisk staršev pove vse..., hvala tistim, ki ste lahko prišli. Ne smemo pa pozabiti, da je bilo s strani staršev vprašanje, če bi se lahko ta dogodek - obisk starša, še kdaj ponovilo, ker vsi niso uspeli priti. Se strinjam, v prihodnje bomo še organizirali kakšno srečanje, tako, da bodo lahko prišli še drugi. Ne boste verjeli, v mesecu oktobru nas je presenetil dim v vrtcu. Kot smo predvidevali, je bila to za nas požarna vaja, ki jo izvajamo vsako leto. Mirno smo otroke preusmerile na našo zbirno točko kjer smo počakali gasilce. Vodja reševalne vaje je otroke pohvalil za sodelovanje in seveda tudi vzgojiteljice, ki so k temu pripomogle. Za zaključek pa smo obiskali gasilsko postajo, kjer je gasilec razkazal opremo.

Dogodkov je še veliko, več v naslednjem prispevku.

Lep pozdrav. Otroci Oranžne sobe, Boža in Mateja



ZELENA SOBA za vas.

Dober dan, mahamo vam iz Zelene sobe, v kateri smo sami radovedneži. Večina nas je že praznovalo tretji rojstni dan, ostali bomo to dosegli do Božiča, potem bodo najstarejši že dopolnjevali štiri leta. Naša skupina je zanimiva, zelo raznolika v sposobnostih, interesih, značilnostih, talentih, izkušnjah, željah in potrebah. Smo se pa lepo povezali in smo radi skupaj.

V septembru smo spoznavali novo sobo, nekatere nove prijatelje in za nas nove vzgojiteljice. V skupini smo skupaj urejali koticke in se dogovorili, kaj lahko vzamemo, ko je čas za igro in ustvarjanje in kam pospravimo. Sprejeli smo pravilo, da vsak pospravi za seboj, preden se loti nečesa drugega.



To še utrjujemo, vsak dan.

Vsi skupaj skrbimo za urejenost naše sobe in umivalnice. Velik poudarek imamo na razvijanju samostojnosti, tudi, če

opravilo traja malo dlje. Za motivacijo nam je v pomoč pesmica Nika Grafenauerja o Pedenjpedu: SAM. Pesmico smo se naučili, ob njej kažemo z rokami in nanjo se večkrat spomnimo, ko se je treba umiti, obleči, obuti,...

Imamo dogovor, da marsikaj poizkusiš sam, če ne gre, pa prosiš za pomoč. Sledimo načelu »Pomagaj mi, da naredim sam.« To je včasih prav zabavno, pa tudi težko, a s primerno vzpodbudo gre in na koncu smo vsi zadovoljni in ponosni.

Od septembra do novembra smo počeli veliko zanimivih stvari. Šli smo na dva pohoda v naravo, imeli smo dva športna dneva na poganjalcih in skirojih, takrat smo od doma prinesli vsak svojo čelado, po načelu »Pametno



glavo varuje čelada«. Bilo je zabavno in spomladi ponovimo, zagotovo. Oktobra smo čez sobo pogrnili veliko, staro prevleko, nanjo pa dali storže rumene in rdeče koruze, za robkanje koruznega zrnja ni zmanjkalo motivacije od zajtrka do kosila. Naslednji dan nadaljevanje in igra z zrnjem in malimi traktorji, bagri, prikolicami. Dva dni zapored smo spoznavali veliko bučko, raziskovali smo, kakšna je znotraj in se ob tem urili v rezanju

z desertnimi nožki. Bilo je zanimivo, ker pa je to hrana, smo poskrbeli, da so naši koščki končali na kmetiji, kjer so jih pojedli pujski in kokoši.

Prav vsak dan počnemo kaj zanimivega, radi tudi rišemo, barvamo, se igramo s kockami in naravnimi materiali, ob tem razvijamo ustvarjalnost, iščemo ideje in se urimo v socialnih veščinah.

Čaka nas še nekaj jesenskih dejavnosti, ko bomo ustvarjali z jesenskimi listi, izdelali drevo, tiskali z listi na papir, potem pa bo nastopil adventni čas, ki je v vrtcu vedno lep, saj se skupaj pripravljamo na rojstvo Jezusa, najprej se bomo zbirali ob adventnem venčku, naredili bomo tudi svoje jaslice.

Vzg. Joži Maček



MODRA SOBA za vas..

Pozdrav iz Modre sobe, ki jo letos obiskuje 19 otrok, ki so naslednje leto šoloobvezni. Za njih vsakodnevno skrbiva Mojca in Darija. V tem šolskem letu imamo v skupini novega prijatelja – to je naš Kekec, ki nas opazuje s klavirja pred igralnico. Potuje tudi z nami naokoli. No, ne vedno. Zadnjič se je na počitnice v Prekmurje odpravil kar sam, trenutno pa nam pošilja pozdrave z Dolenjske, kjer raziskuje znamenitosti in odkriva njihovo narečje. Otroci so nad novim prijateljem navdušeni. Veseli so, ko jim dovoli, da spijo v njegovi hiški v igralnici.



Kekec piše svoj dnevnik. V dnevniku je zapisano: »Zelo sem bil navdušen, da so me otroci Modre sobe vzeli na trgatEV v Orehovico. Ja, prav ste prebrali. Bili smo na pravi trgatvi, nabirali smo grozdje ob zvokih harmonike. Časa za igro ni manjkalo, saj sta nas nona in nono dečka iz Modre sobe povabila tudi na vrt za hišo.

Uživali smo.

Ko so otroci Modre sobe odšli z babicami in dedki na Brezje pa so me pozabili v vrtcu. Žalosten sem sklonil glavo in čakal, da se vrnejo. Ko sem jih opazoval kako navdušeni so se vrnili, sem bil še bolj potr, da me niso vzeli s seboj, saj sem videl, kako navdušeni so se vrnili z izleta.

Žalost je hitro minila, saj smo teden kasneje odšli na hipodrom Stožice in se sprehajali ob Savi. Ogledali smo si konjeniško policijo. Zelo zanimiv in poučen izlet. Izveden je bil v sklopu druženja s starostniki.



Sem željan novih dogodivščin in sem se na povabilo Rožleta in Mojce odpravil v Prekmurje kjer smo raziskovali tamkajšnje znamenitosti. Ogledal sem si mlin na Muri, jedel gibanico, spal v Panonski hiši in opazoval štoklje. Otrokom sem poslal recept za gibanico, da so jo izdelali v igralnici. Odlična je bila. Trenutno se potepam po Dolenjskem. Hodim po vinogradu babice dečka, ki obiskuje Modro sobo. Veselim se novih dogodivščin v tem šolskem letu. Navdušen sem nad idejo vzgojiteljic, da bodo skupaj z otroki izvedle prav posebno tradicionalno Božičnico. Vzgojiteljice že pridno vadijo otroški muzikal »Kekec«. Ob 60-letnici prvega slovenskega filma se ob tem počutim počaščen in ponosen na njihovo delo. Med vajami sem navdušen nad njihovim interesom, petjem, plesom, igro in dramatizacijo. Ne dvomim v njihov odličen nastop in vaš bučen aplavz.«

Otroci so poleg druženja s Kekcem navdušeni tudi nad izvajanjem naravoslovnih delavnic, svetopisemskih uric, likovnega krožna, angleških uric ter ure pravljic v knjižnici. Ob sredah še posebno radi hodijo v vrtec. Ta dan nimajo počitka. Običajno je to čas, ki je namenjen igri »Igrajmo se šolo« (otroci rešujejo različne finomotorične vaje, so pozorni na pravilno držo pisala in telesa, so natančni in vztrajni, da nalogo izpeljejo do konca). V tem letu želiva otrokom ponuditi veliko igre, da preko le te pridobijo veščine, ki bodo naložba za nadaljnje delo v življenju.

Vzg. Mojca Demšar

VIJOLIČNA SOBA za vas.

Tam gori, visoko, čisto pod streho, tako visoko, da skozi strešno okno kukamo naravnost na uro v zvoniku, je letos nastala Vijolična soba. Ni velika, majhna pa tudi ne, ravnopravšnja za polovično skupino otrok.

Na strehi nam delajo družbo kavke, vreščече srake, gruljasti golobi in nekaj črnih vran.

V njej je malo manj kot ducat otrok. Par deklic in osem dečkov.

Letos so zopet dobili drugo vzgojiteljico, ki pa ni nova, saj pozna otroke že iz Rumene in Oranžne sobe, ko so se skupaj igrali.



Od tedaj so otroci zrasli vsaj za dve pedi, če ne za tri. Marsikaj že znajo sami, marsikdaj že povedo kakšno krepko zgodbo, zagodejo kakšen hec in se za zabavo skrijejo pod mizo.

Nekega jutra, ko so se mudili v kopalnici, so našli majhna vrata. Vratca pravzaprav. In potrkali so nanje; tih odmev na drugi strani, nato pa vzklik: Škrat!! Škrat? Seveda, za vrati biva škrat. Otroci so ga poimenovali Škrat Podstreha (Bratranec Škrata Prehladka, ki je lani prihajal v zeleno sobo).

Škrat nam včasih kakšno zagode; pusti sporočilce, darilo za rojstni dan ali namig, kam naj se odpravimo na sprehod.

Tako smo v topli jeseni hodili na sprehode, odtekli smo jesenski kros, odpravili smo se na jesenski pohod in na orientacijskem pohodu raziskovali Logatec.

Jesenski kros pod Sekirico



Da ni dolgčas, se včasih podružimo z Modro sobo, ki nas sem in tja povabi na kakšen izlet. Letos smo z dedki in babicami poromali na Brezje.



Modra soba nas je povabila k sodelovanju v glasbeni igri o Kekcu. Ju-ju-juhuhu! Zavri-skamo že zelo na glas.

Teden mobilnosti: dejavnosti na Cankarjevi ulici

Gasilec Tomaž nas je v mesecu požarne varnosti povabil v Gasilski dom, kjer nam je pokazal oblačila gasilcev in nas presenetil z izzivom »brizganje v plastenko«
zatem pa nas je povabil še v gasilski avto, kjer smo se fotografirali.

V mesecu novembru smo pred Tradicionalnem slovenskem zajtrkom brali zgodbo: »Mala rdeča kokoška«, ker je letos poudarek na kruhu. Otroci so ugotavljali, da oni pa ne bi znali speči kruha. Kuharica Jasmina je pripravila vse potrebne sestavine, nato pa so otroci skupaj z vzgojiteljico Mojco pripravili, zamesili, pregnetli in v hlebčke oblikovali testo. Ne samo dobro, pač pa odlično nam je šlo!

Mmmmm kako je zadišalo, ko smo ga dobili pečenega; slasten, še topel in dišeč hlebček so otroci - vsak svojega, odnesli domov. Bog požegnaj!

Peka kruha



Tako je to pri nas, pod streho, v višavah vijolične sobe.

Načrtov in idej za prihodnje mesece je še veliko.

Vzgojiteljica Mojca Zajec

BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ



VELIKI IN MALI OTROCI IZ
MIKLAVŽEVEGA VRTCA

**Izdal Miklavžev vrtec Logatec
Uredila Mateja Križman
Lektoriranje : Joži Maček**